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Informace ze zasedání obecního zastupitelstva 

  

 

   18. dubna 2011 

 

 Zasedání se zúčastnila rodina pana Vysušila ohledně změny uţívání pozemku parc.č. 

623/4 na stavební parcelu pro stavbu rodinného domu. Tato změna bude zařazena do změny 

územního plánu číslo 4. Veškeré náklady s tím související hradí ţadatel. 

 Společnost ČEZ Distribuce a.s. předloţila zastupitelstvu smlouvu o smlouvě budoucí o 

zřízení věcného břemene na pozemky parc.č. 1513/3 a 1513/1 v k.ú. Hostouň u Prahy. 

Zastupitelstvo schválilo podepsání smlouvy. 

 Dětské hřiště bude otevřeno koncem měsíce dubna a také do konce měsíce budou po 

obci rozmístěny koše se sáčky na psí exkrementy.   

 

 

   16. května 2011  

 

Dne 11.6.2011 bude zahájena výstavba kanalizace okolo rybníka a pak bude následně 

provedena rekonstrukce veřejného prostranství. 

Po obci bude rozmístěno 27 košů, do kterých bude moţné odkládat sáčky s psími 

exkrementy. Ohledně vyváţení košů bylo jednáno s firmou Městský podnik sluţeb Kladno. 

Jelikoţ nebude docházet k rovnoměrnému zaplnění košů, tak obec po dobu tří měsíců bude 

koše vyváţet sama, aby se zjistila jejich naplněnost. 

 Psí známky budou přidělovány majitelům psů od 1.1.2012. Do té doby také 

zastupitelstvo upraví výši poplatků za psy. 

 Obec Hostouň uzavře s panem Danielem Slavíkem, majitelem nemovitosti č.p. 56 

směnnou smlouvu. Pan Daniel Slavík je vlastníkem parcely č. st. 151/2 a parcely č. 33, které 

byly rozděleny na následující parcely: 2752, 2753, 2754 a 33/2 (předmětné nemovitosti 1). 

Obec Hostouň je vlastníkem parcely č. st. 150/1, parcely č. st. 150/2, které byly rozděleny na 

následující parcely: 150/3, 150/2, 2751 a 1488/38 (předmětné nemovitosti 2). Smluvní strany 

si předmětné nemovitosti směňují tak, ţe vlastnictví k předmětným nemovitostem 1 převádí 

Daniel Slavík do vlastnictví obce a vlastnictví k předmětným nemovitostem 2 převádí obec do 

vlastnictví Daniela Slavíka. 

 V ulici Kladenská byla dokončena rekonstrukce opěrné zdi. 

   

 

   20. června 2011 

 

 Obec Hostouň opět pro letošní rok obdrţela dar od Letiště Praha, a.s. ve výši 

1,153.270,- Kč. Tyto finanční prostředky budou pouţity na výstavbu splaškové a dešťové 

kanalizace okolo rybníka a na vybudování bezprašného povrchu komunikace v ulici U 

Rybníka. 

 Na úpravu parku na Posvícenské návsi byl zpracován projekt. Na tento projekt se bude 

v příštím roce ţádat o dotaci.   

 Obec Hostouň ţádala o dotaci z fondu Středočeského kraje na rekonstrukci veřejného 

rozhlasu. Zastupitelstvo Středočeského kraje na svém zasedání, které se konalo dne 6. června 
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2011, schválilo rozdělení dotací z rozpočtu Středočeského kraje a ţádost obce Hostouň 

schválena nebyla. 

 Zastupitelstvo obce Hostouň schválilo, ţe obec nechá vytvořit obecní symboly – znak 

a vlajku. Za tímto účelem byl vybrán heraldik pan Mgr. Jan Tejkal, byla s ním uzavřena 

smlouva o dílo. 

 Zastupitelstvu byla předloţena Zpráva o výsledcích přezkoumání hospodaření obce 

Hostouň za rok 2010. Při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny chyby a nedostatky a 

auditorka proto doporučila schválit závěrečný účet obce za rok 2010 bez výhrad. 

Zastupitelstvo tak učinilo.  
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Základní škola 
 

Nedávno jsme zahajovali nový školní rok a uţ je opět červen a s ním přicházejí 

prázdniny! Průběţně jsme Vás informovali, co se ve škole děje, naposledy v březnovém 

zpravodaji. 

Začátkem jara probíhala na naší škole inspekce, jejímţ cílem bylo zjistit a zhodnotit 

podmínky, průběh a výsledky vzdělávání. Inspektoři kladně hodnotili zejména snahu vést děti 

k zájmu o knihy, ke čtení.   

Pak uţ jsme se zaměřili na přípravu školy v přírodě, hned po Velikonocích jsme 

všichni vyjeli do Pece pod Čechovem. Děti si vyzkoušely svou samostatnost, schopnost   

orientace v prostředí, které dosud neznaly. Sblíţily se s lesem a jeho obyvateli.  Společně 

jsme podnikli výlet do nedaleké Hostouně a navštívili tamější školu. Děti obdivovaly moderní 

učebny, výzdobu školy, ale při vstupu do školní tělocvičny jsme všichni oněměli. Takovou 

tělocvičnu bychom si také přáli! Zkouškou zdatnosti a vytrvalosti byl výšlap na horu Čerchov. 

Záţitků bylo mnoho. Nevíme, jestli se dětem více líbil výlet na koňskou farmu do Svrţna, kde 

měly moţnost se svézt na koni, nebo na elektrické mašinky do Domaţlic.   

Po návratu jsme se vrátili ke kaţdodennímu učení, které bylo zpestřeno různými 

akcemi. Celá škola se připravovala na velkou akci- sběr papíru. Díky rodičům, příbuzným, 

známým i všem, kdo přispěli, jsme získali 12.274 Kč! Mohli jsme nakoupit dárky na Den dětí. 

Získané peníze se hodily, kdyţ jsme jeli do Kladna na divadelní představení Mach a 

Šebestová. Zmrzlina za peníze vydělané sběrem chutná dvojnásob, ţádné dítě ji neodmítlo! 

Dále jsme zaplatili z těchto peněz autobus, který nás dopravil na hrad do Červeného Újezdu. 

Zbylé prostředky budou slouţit na nákup odměn a pomůcek pro děti. 

Ţáky 4. ročníku ještě čekaly jízdy na kole na dopravním hřišti. Ti, kteří uspěli i 

v testech, získali průkaz cyklisty. 

Jsme rádi, ţe jako kaţdoročně budou mít děti na své spoluţáky pěknou památku 

v podobě fotografie. Letos třídní fotky zdobí i obrázek školy a náš průvodce školák Šikula. 

Krouţky, které působí ve škole, ukončily svoji letošní činnost. Práce výtvarných 

krouţků byly vystaveny před Velikonocemi v Kulturním domě v Dobrovízi, kde je shlédli 

všichni návštěvníci. Divadelní krouţek Hostouňské hvězdičky nacvičil pohádku O 

neposlušných kůzlátkách. Její provedení se všem divákům moc líbilo. 

Konec roku se blíţí, ale ve škole se stále pilně učíme. 3. a 4. ročník pokračuje 

v projektu „Celé Česko čte dětem“. V 1. třídě jsou zařazovány do výuky tematické celky – 

týdny v Africe a v Itálii. Díky děvčatům, která mají k těmto oblastem vztah, děti získají 

mnoho nových informací. Týden v Česku umoţní všem dětem podělit se s ostatními o to, co 

víme o zemi, ve které ţijeme. První třída se připravuje na návštěvu našich budoucích 

prvňáčků. Uţ se těší, aţ si s nimi zazpívají, přednesou básničky a něco nového se o sobě 

dovědí. Vţdyť od září budou spolu v jedné třídě! 
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I my se připravujeme na nový školní rok. V září bude výuka v kaţdé třídě obohacena 

prací s interaktivní tabulí. Objednáváme nové učebnice a knihy do školní knihovny, protoţe 

bychom chtěli obnovit jejich půjčování a dále tak rozvíjet zájem dětí o četbu. 

Ve  snaze  podporovat  zdraví dětí  se  i  v  příštím roce  zapojíme do  projektů Školní   

mléko a Ovoce do škol.  

 Ještě neţ se uzavře tento školní rok, děkujeme všem, kteří nám v práci s dětmi 

pomáhali. Děkujeme maminkám, které se zapojily do práce krouţků, paní knihovnici za 

exkurze do knihovny, pasování prvňáčků na čtenáře, výtvarné a vědomostní soutěţe pro děti. 

Díky všem obětavým rodičům se naše škola otevřela veřejnosti a oţila. 

Naše poděkování patří i těm, kdo škole pomohli formou sponzorského daru: panu 

Říhovi za kaţdoroční pomoc a panu Langmajerovi, který přestoţe v Hostouni léta nebydlí, rád 

na ni i na školu vzpomíná. Děkujeme i zastupitelům obce za podporu, kterou škole projevují.    

Hezké léto Vám přeje 

                                                                                        kolektiv Základní školy Hostouň 

 

 

Váţení spoluobčané, 

 

tyto řádky jsou určeny Vám všem, kterým není osud naší vesnické školy lhostejný. 

Mnozí z Vás naši školu v minulosti navštěvovali a úspěšně ukončili studium na školách 

různého stupně. Z absolventů vesnické školy jsou dnes inţenýři, magistři, počítačoví experti 

…přesto je však stále velký zájem o školy v blízkých městech. Někteří rodiče nemají jinou 

moţnost, neţ vozit své děti s sebou a zajistit jim takovou školu, která se nachází v blízkosti 

jejich zaměstnání. Jiní prostě jen podléhají současnému trendu a jsou přesvědčeni, ţe škola ve 

městě vţdy zaručuje kvalitu. 

S tímto problémem se potýká mnoho obcí. Vţdyť jen ve Středočeském kraji je více 

neţ sto málotřídních škol, jedna dokonce pouze se sedmi ţáky!  

S ohledem na nízký počet nově zapsaných ţáků jsme plánovali výuku ve dvou třídách, 

abychom vyhověli zákonu. Dva ročníky měly tvořit l. třídu, 2. třída měla sdruţovat ţáky třech 

ročníků. Podle plánu měly být tyto třídy na většinu předmětů děleny tak, aby byla zachována 

kvalita výuky. Ještě před koncem roku jsme rodiče s tímto záměrem seznámili. Na základě 

jejich reakce jsme vstoupili do jednání se zřizovatelem – obcí Hostouň, který jediný má 

moţnost udělit škole výjimku z počtu ţáků s tím, ţe na sebe bere závazek uhradit zvýšené 

náklady. 

Díky vstřícnému postoji zastupitelů obce bude od září otevřena samostatná první 

třída. Pokud Vás tato nově vzniklá situace osloví, uvítáme i další prvňáčky. Ostatní ţáci 

budou spojeni do tříd vţdy po dvou ročnících (2. a 3. ročník, 4. a 5. ročník).   

Věřím, ţe toto řešení je v současné situaci tím nejlepším i za cenu vyšších finančních 

nákladů. Budeme se všichni těšit na nový školní rok. 

 

     Mgr. Milena Filikarová, ředitelka základní školy 

 

Výlet na hrad 
 

Ve čtvrtek 16. června jsme se školou jeli na výlet na hrad Červený Újezd. Tam nás 

uvítala paní průvodkyně, která nás provedla hradem a jeho okolím. Řekla nám, ţe hrad byl 

postaven v letech 2001-2002 a jmenuje se podle obce, ve které se nachází, Červený Újezd. 

Uvnitř hradu jsme si prohlédli dílny tradičních řemesel – kovářství, pekařství, bednářství, 

vinařství, řeznictví. Líbily se mi světničky s malovaným nábytkem a selskými kroji. 
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Z hradu jsme pak přešli do skanzenu, kde jsme si prohlédli, jak lidé ţili dříve. Zaujal 

nás větrný mlýn, zvonice, špejchar, vinný sklípek, salaš a vodní mlýn. Pak jsme prošli 

zahradou s rybníkem. Tam jsme viděli kachnu s kachňátky a vodní ţelvu. Také jsme viděli na 

břehu rybníka skákat ţáby.  

Měli jsme hezké počasí, výlet se nám vydařil.  

 

    Kateřina Táborská 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Sokol Hostouň – oddíl kopané slaví 
 

Po podzimním vystoupení našich dvou dospělých týmů v soutěţích jsme v jarní části 

sezóny své postavení neustále zlepšovali a nakonec jsme se mohli radovat z dvojnásobného 

postupu do vyšších soutěţí. Takovým úspěchem se můţe pochlubit málo oddílů v celé 

republice. Proto je potřeba poděkovat všem, co se o tento vynikající úspěch v naší malé 

vesničce zaslouţili. Dík patří trenérům, realizačním týmům, funkcionářům a v neposlední 

řadě našim sponzorům. Bez nich bychom nebyli tam, kde se momentálně náš oddíl nachází. 

Dík patří také dobré spolupráci s Obecním úřadem v Hostouni a také našim věrným 

příznivcům, kteří si na náš krásný fotbalový stánek našli cestu. 

 I. A mužstvo vedené trenérem Zdeňkem Muţíkem chtělo navázat na zlatou éru 

hostouňské kopané a po 23 letech se vrátit do krajské I. A třídy. Dokázali to. Tým ke svému 

kvalitnímu projevu vsadil na kázeň a disciplínu. Tyto vlastnosti mu přinesly sladkou odměnu 

v podobě 1. místa v soutěţi a během dvou let jiţ druhý postup. 

 Co říci závěrem – PROSTĚ FANTAZIE. 

 B. mužstvo 

 Jak prozíravé bylo zaloţit z našich dorostenců B tým, ukázal čas. Tento mladý tým 

zaslouţeně vybojoval postup do III. třídy a zapsal se také natrvalo do Hostouňské fotbalové 

historie. Muţstvo vedené Milanem Vaníčkem předvádělo atraktivní fotbal a v jarní spanilé 

jízdě soutěţí neztratilo ani bod. Po zásluze obsadilo 1. místo a ukázalo, ţe v téhle soutěţi bylo 

nad síly jejich soupeřů. Ještě jednou BRAVO. 

 Mladší žáci 

 Po „tučných“ letech naší mládeţe přišel tento rok menší ústup ze slávy. Vzhledem 

k nedostatku některých ročníků jsme měli v soutěţi mladší ţáky. Ti pod vedením Zdeňka 

Sojky a Petra Doleţala dosahovali střídavých úspěchů. 

 Příští rok se uţ začíná blýskat na lepší časy. Do soutěţe bude přihlášena i mladší 

přípravka, kterou povede Ilja Bureš a Zdeněk Poţár. Doufejme, ţe budeme na náš fotbalový 

stánek lákat stále více mladých sportovců. To by měl být úkol nás všech, kterým není 

sportující mládeţ cizí. 

 Výbor oddílu kopané by chtěl všem spoluobčanům popřát krásné letní prázdniny, 

hodně sluníčka a pohody. Na nově zrekonstruovaném trávníku na našem stadionu vás prvně 

v hojném počtu rádi přivítáme na 26. ročníku Memoriálu V. Zeithamla 13.8.2011. Jedním 

z účastníků bude naše druţební víska Hostouň u Domaţlic. 14.8.2011 pak vyběhne ke své 

premiéře v krajské I.A třídě naše A. muţstvo. 

 Ještě jednou bych chtěl poděkovat všem, kteří se o tento obrovský úspěch 

hostouňského fotbalu zaslouţili. 

      Miroslav Vlček, sekretář oddílu 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 
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125. výročí založení Sboru dobrovolných 
hasičů 

 

  Váţení občané, 

 v sobotu 18. června 2011 jsme spolu s Vámi oslavili 125. výročí zaloţení Sboru 

dobrovolných hasičů v naší obci. V tomto článku bychom Vám chtěli přiblíţit atmosféru 

oslav a poděkovat všem, kteří se na jejich úspěšném průběhu podíleli. Oslavy bohuţel 

probíhaly za nepříznivého počasí, ale nakonec nás překvapila hojná účast rodičů s dětmi i 

občanů Hostouně, takţe celý program oslav proběhl bez komplikací a bez ohledu na počasí. 

 Organizaci oslav, programu a zajištění účasti profesionálních sloţek Integrovaného 

záchranného systému ČR s ukázkami jejich činnosti včetně ozvučení oslav nezištně zajistili 

členové party „Hostouňští nadšenci“. Podařilo se jim vytvořit souvislý program ukázek 

činnosti těchto sloţek, který v naší obci doposud neměl obdoby. Programu se zúčastnili Sbor 

dobrovolných hasičů Zličín, Hasičský záchranný sbor Letiště Ruzyně, Hasičský záchranný 

sbor Kladno, maskéři Českého červeného kříţe, Záchranná sluţba Asociace samaritánů, 

Policie ČR Obvodní oddělení Unhošť, Odtahová sluţba Oplt, Centrum pro bezpečný stát a 

v neposlední řadě i členové SDH Hostouň s ukázkou hasičského útoku na hořící objekt 

(objekt v měřítku cca 1:12), provedeného profesionálně dobrovolnými členy našeho Sboru. 

Všechna vystoupení byla provázena výkladem specialistů zúčastněných sloţek a na druhé 

straně i zájmem účastníků oslav, kteří bedlivě všechna vystoupení sledovali. 

 V průběhu oslav realizovala parta „Hostouňských nadšenců“ spolu s členy SDH 

Hostouň soutěţe v hasičské dovednosti pro děti (obratnost na ţebříku, práce s hadicemi, 

hasičský vodní útok na plechovky atd.). Potěšil nás ohromný zájem dětí i rodičů o účast 

v soutěţích a největší odměnou pro nás byl nejen počet soutěţících dětí, ale i rozzářený 

pohled dětských očí při předávání ceny za účast v soutěţích, kterou tvořil balíček s diplomem, 

hasičskou medailí a několika dalšími dárky. 

 V závěru oslav bylo hezkým překvapením pro členy SDH Hostouň předání 

slavnostního dortu k 125. výročí zaloţení SDH v Hostouni s hasičským autem, hydrantem, 

hadicí a názvem našeho Sboru od členů „Hostouňských nadšenců“. Nebylo moţné 

přehlédnout, ţe při jeho předávání mluvčím „Hostouňských nadšenců“ paní Svatošovou 

veliteli Sboru Jiřímu Fantovi na okamţik dojetím zvlhnul zrak. 

 V závěru bychom rádi poděkovali v prvé řadě hostouňským občanů, rodičům i dětem, 

kteří se přes nepřízeň počasí oslav zúčastnili a tím zajistili jejich důstojný průběh, partě 

„Hostouňských nadšenců“, tvořenou rodinami Gajdovou, Hajných, Mezerovou, Oharovou, 

Svatošovou a Pavlem Soukupem (s poděkováním) za aktivity spojené s oslavami popsanými 

výše, obecnímu úřadu a jeho starostovi panu Antonínu Jirasovi za finanční dar a morální 

podporu a účastníkům všech uvedených sloţek Integrovaného záchranného systému 

uvedených výše. Chceme Vás ujistit, ţe si váţíme skutečnosti, ţe můţeme navázat na 

dlouholetou tradici předchozích generací dobrovolných hasičů v naší obci a pokračovat 

v dobrovolné práci při ochraně majetku a zdraví občanů obce při likvidaci poţáru a škod 

způsobených ţivelnými pohromami a jinými mimořádnými událostmi a ţe jsme připraveni 

kdykoliv zasáhnout v případě vzniku uvedených událostí v naší obci! 

 

Ing. Karel Kučera, starosta SDH v Hostouni 
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Slovo z knihovny 
 

Váţení a milí čtenáři, 

ráda bych vás informovala o akcích, které v knihovně proběhly od dubna do konce června.  

Duben byl vyhlášen Měsícem Václava Čtvrtka a při této příleţitosti jsme vyhlásili několik 

soutěţí. Jednak to byla výtvarná soutěţ – děti měly za úkol namalovat Rumcajse, Manku, 

Křemílka, Vochomůrku či Vílu Amálku. Obrázků se sešlo dost a všechny byly vystaveny po 

dva měsíce v místní knihovně. Druhá soutěţ se týkala vědomostního testu týkajícího se 

Václava Čtvrtka. Kromě dětí se zúčastnilo i několik odváţných dospělých, coţ nás příjemně 

překvapilo. Třetí akcí v souvislosti s Václavem Čtvrtkem bylo i čtení z jeho kníţek.  Všechny 

děti, které se soutěţe zúčastnily, dostaly zaslouţené odměny.   

V dubnu proběhl také tradiční dětský bazar v kulturním domě v Hostouni. Sál byl 

zcela plný dětského oblečení, hraček či kočárků. O této pravidelné akci jiţ řada maminek 

z Hostouně i z širokého okolí ví a počítají s ní, coţ je velmi příjemné překvapení. Velké 

mnoţství maminek přišlo i nakupovat, prodalo se opravdu hodně zboţí, nakupující i 

prodávající byli spokojeni. Další letošní bazar, tentokrát podzimní, chystáme v průběhu 

měsíce října. Sledujte proto naše internetové stránky či nástěnky, kde bude uvedeno přesné 

datum a další podrobnosti. 

V knihovně máme opět nový knihovní fond z Kladna, určitě si přijďte před letní 

dovolenou vybrat nějaké pěkné čtení, je z čeho vybírat.   

Otevírací doba knihovny během letních prázdnin    

Červenec                    Srpen 

  2. 7. – zavřeno    3. 8. – otevřeno   

  6. 7. – zavřeno    6. 8. – otevřeno   

  9. 7. – zavřeno  10. 8. – otevřeno   

13. 7. – otevřeno  13. 8. – zavřeno   

16. 7. – otevřeno  17. 8. – zavřeno   
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20. 7. – otevřeno  20. 8. – zavřeno  

23. 7. – otevřeno  24. 8. – otevřeno   

27. 7. – zavřeno  27. 8. – otevřeno   

30. 7.  – zavřeno  31. 8. – otevřeno    

Během léta může dojít ke změnám, sledujte proto, prosím, www.knihovnahostoun.wz.cz 

V létě bude otevřeno: 

 ve středu od 17.-18.00 hod., v sobotu od 9.00-10.00 hod. 

Přeji všem krásné letní dny, hodně odpočinku a budu se těšit nashledanou v knihovně.  

Karolína Svatošová, knihovnice 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Dětské rybářské závody 
 

Jak se jiţ za poslední roky stalo tradicí, spolek rybářů při Obecním úřadu Hostouň 

pořádal v sobotu 11. 6. 2011 dětské rybářské závody. Místem konání závodů byla hostouňská 

přehrada a startovalo se ráno v 7:00 hodin. Průběh závodů provázelo krásné slunečné počasí. 

Pro děti i rodiče bylo organizátory připraveno tradiční pohoštění ve formě párků v rohlíku, 

grilovaných masových pochoutek, nanuků, sladkostí, limonád a pro rodiče také chlazené pivo. 

Závodů se účastnilo 21 dětí ve věku 2-15 let z Hostouně, Bělok a Kněţevse. Nejmladší 

závodnicí, byla dvouletá Nikolka Krátká z Hostouně. Oproti loňskému roku, kdy se účastnilo 

pouze 7 dětí, byli organizátoři mile překvapeni vysokou účastí a zájmem dětí o rybaření. 

V průběhu závodu se ulovilo celkem 34 kusů různých druhů ryb: kapr, lín, karas, 

perlín atd. Největší rybu, kapra o délce 49 cm, ulovil Péťa Hašpl z Hostouně a získal za ní 

cenu „Největší ulovená ryba“.    

Z 21 dětí ulovilo rybu pouze 9 a to v pořadí: 1. Pavel Maršálek - 228 bodů, 2. Robert 

Mikulec - 176 bodů, 3. Jan Hybš - 113 bodů, 4. Kristián Kameš - 107 bodů, 5. Petr Hašpl - 54 

bodů, 6. Jiří Fanta - 53 bodů, 7. Radek Rákos - 35 bodů, 8. Barbora Svatošová  -  34 bodů, 9. 

Antonín Kopernický - 20 bodů. První tři nejúspěšnější vybojovali pěkné poháry a všechny 

děti aţ do 21 místa byly odměněny cenou. 

Závody byly ukončeny v 11:30 a poté došlo k předávání cen a fotografování všech 

účastníků rybářských závodů se zaslouţenými výhrami. Na dětech bylo vidět nadšení a radost 

z krásného slunečného sobotního dopoledne, které se povedlo organizátorům uspořádat. 

Pořadatelé děkují všem sponzorům za peněţité či věcné dary a všem co se na této akci 

jakoukoli činností podíleli. Přejeme dětem a rodičům krásné prázdniny plné sluníčka, zábavy 

a za rok na dětských rybářských závodech  na shledanou.  

  

PETRŮV ZDAR Jiří Vilda, Antonín Kejmar a Lukáš Krátký 

 

 

 

 

 

http://www.knihovnahostoun.wz.cz/


 

 

- 9 - 

 

 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

Hostouňské hvězdičky měly premiéru 
 
 

Dětský divadelní spolek Hostouňské hvězdičky začal fungovat v říjnu 2010 v Základní 

škole Hostouň. Od října do června tohoto roku děti nacvičovaly pohádku „O neposlušných 

kůzlátkách“. Scházely se jednou týdně, vţdy v pondělí odpoledne, v Základní škole Hostouň a 

trénovaly a trénovaly, aţ nadešel ten slavný den, pondělí 13. 6. 2011, kdy  měly premiéru.  

Na představení dorazili rodiče, prarodiče, příbuzní a kamarádi všech dětí a podívat se 

přišel také učitelský sbor s paní ředitelkou, coţ nás velmi potěšilo. Děti odehrály pohádku bez 

jediné chybičky, velký úspěch měly také kulisy, které si děti samy připravovaly, malovaly a 

vyráběly a na závěr zazpívaly písničku o neposlušných kůzlátkách, která se setkala s velkým 

ohlasem. Herci byli za nadšeného potlesku odměněni divadelním vysvědčením, šerpou a 

taškou plnou dárků.  

Představení bylo velmi úspěšné, děti na sebe byly pyšné a jejich rodiče asi ještě víc.  

 

                              Pavlína Hajná, Karolína Svatošová  
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 
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Šance Udělat Trochu Radosti 
 

Milí spoluobčané,  

máme za sebou několik vydařených akcí a další nás ještě čekají. Aktuální informace o 

chystaných akcích a bohatou fotogalerii z akcí jiţ proběhlých najdete na našem webu 

http://sutros.cz/ 

 
IV. ročník Turnaje ve stolních hrách  

O ŠUTROVNÍ POHÁR 

 
Podle známého hesla, kdo si hraje – nezlobí, se v únoru 

konal jiţ IV. ročník turnaje ve stolních hrách o Šutrovní pohár. 

I přes chřipkovou epidemii, která řádila napříč naší republikou 

se v kulturním domě sešly děti, co si rády hrají. Přivedla je chuť 

trochu si zasoutěţit a pokusit se vyhrát. Čekaly na ně tři 

šutrovní poháry, devět medailí, diplomy, pěkné ceny a pro 

všechny účastníky sladkosti. Děti byly rozděleny dle věku do 

třech kategorií a jejich zaujetí při hře nenechalo nikoho na 

pochybách, proč přišly. A tak se s chutí a elánem pustily do 

připravených disciplín. A bylo jich dost - puzzle, domino, 

kostky, bludiště, pexeso, kříţovka, sudoku, boggle a hitem 

letošního ročníku byly bezesporu opičky.  Za dvě hodiny bylo dohráno a děti se těšily na 

vyhlášení výsledků. V nejmladší kategorii, do 6 let věku, si uhrála 1. místo Amálka 

Jurásková a odnesla si krásně duhový Šutrovní pohár ve tvaru figurky z Člověče, nezlob se, 

medaili a pěkné puzzle. Ve 2. kategorii, do 11 let věku, si 1. místo s přehledem vybojoval 

Martin Kulhánek a vyhrál další Šutrovní pohár a ve 3. kategorii, do 15 let věku, si uhájil 

prvenství Kryštof Budík a z velkého Šutrovního poháru měl upřímnou radost. Všechny 

přítomné děti dokázaly, ţe si umí zahrát a ţe je to baví. A to je pro nás pořadatele další 

motivace pro pořádání podobných akcí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://sutros.cz/
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Dětský karneval 

Kulturní dům byl zaplaven spoustou 

pestrobarevných létajících balónků a hlavně 

neuvěřitelným mnoţstvím nádherných masek. Klauni, 

princezny, piráti, mořské panny, vodníčci, broučci a 

berušky, andílci i čertíci, břišní tanečnice, bílá paní, 

spiderman, pavouček a myška, jeţibaby, čarodějnice i 

čarodějové, víly, trpaslíčci, Soptík, rytíři i tetička z 

Ameriky. Děti řádily, chytaly létající balónky, tančily, 

zpívaly, poznávaly známé melodie z pohádek a také 

rozbubnovaly celý kulturák. DJ Petr jim pouštěl samé 

osvědčené pecky, a tak byla nálada veselá a 

rozdováděná. Samozřejmě nechyběla bohatá tombola, 

bonbónky a lízátka. Uţili jsme si to zkrátka všichni a 

bylo to moc fajn odpoledne.  
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Vítání jara 

Na rozdíl od let minulých jsme první jarní den letos pojali malinko jinak. Rozhodli 

jsme se, ţe společně vyčistíme studánku v zahrádkách a uklidíme její okolí. Těšili jsme se na 

hostouňské nadšence, kteří se rádi zapojí pro radost nás všech, ale to jsme se trošku 

přepočítali. Tentokráte byla účast minimální, vypadalo to spíše jako rodinná sešlost a z 

hostouňáků přišel pan Petrík a paní Šilhanová se synem Tomášem. Ale na pracovním 

nasazení a pohodové atmosféře to nebylo vůbec znát a výsledek se brzy dostavil. Vyčištěné 

prameny s koryty přítoků potoka, odklizení spadlých větví a odpadků a znovu obnovená 

studánka, která se po chvilce naplnila čistou vodou. Přivítání jara nám tedy nakonec vyšlo 

krásně a k našemu plnému uspokojení. Děkuji všem, kdo přiloţili ruku k dílu a pevně věřím, 

ţe se nás příště sejde více.  

Dětský den  

Poslední květnovou neděli jsme pro 

děti přichystali Dětský den a jak jinak neţ s 

plnou nůší fantazie a pohádkové nálady s 

dobrodruţným putováním. Hostouňská 

přehrada byla doslova v obleţení dětí. 

Kouzelné babičky měly na začátku trasy plné 

ruce práce s vypisováním startovních kartiček, 

děti u nich dostaly hedvábné pytlíčky. 

Ukládaly si do nich drobné dárky, které si 

vyslouţily na jednotlivých stanovištích, kde na 

ně čekaly půvabné bytosti přírody s 

netradičními úkoly. Děti se setkaly s vílami, 

vodníky, hejkalem, lesním muţem, krmily 

skřítky, chytaly ţivé rybky, vyhýbaly se skotačivým koulím, sbíraly poztrácené notičky a 

rozsypané perly, skákaly v pytli, chytaly kouzelné bubliny, házely proutěnou koulí do obří 

nůše. Přes vodu se nesly skotačivé tóny saxofonu, občas přehlušené přistávajícím letadlem. 

Vzrostlá zeleň, zurčící potok a klidná vodní hladina umocňovaly příjemnou atmosféru 

nedělního odpoledne. Skupinky dětí s rodiči i prarodiči pomalu procházely celou trasu. Počasí 

nám všem přálo, sluníčko hřálo a děti se těšily jak ze splněných úkolů, tak i z dárečků, které 

dostaly. Jejich spokojené úsměvy a jiskřičky v očích nám byly milou odměnou za hodiny 

příprav s chystáním kostýmů a úkolů. Ráda bych touto cestou poděkovala všem sponzorům, 

kteří na tuto akci přispěli a také místním rybářům za moţnost vyuţití jejich chatky. Také bych 

ráda poděkovala všem nadšencům našeho sdruţení za jejich obětavost, čas, nápady a dobrou 

náladu.  

Díky moc !!! 

Sponzoři Dětského dne byli:  

OÚ Hostouň 

HONDL GLOBAL SERVICES a. s. 

p. Jiří Štefan 

p. Jaroslav Krajník     

  

     Hanka Jurásková, Šance Udělat Trochu Radosti o.s. 
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Slovo rychtáře, Baráčnického spolku Sulevice  
– sdružení obcí Hostouň a Dobrovíz 

 

Váţení sousedé, tetičky, občané Hostouně a Dobrovíze,  

 

jsem rád, ţe mohu svým příspěvkem do Hostouňského zpravodaje říci něco o činnosti naše 

spolku a zároveň připomenout některé zajímavé věci ohledně vzniku Baráčnického spolku a 

napsat několik vět z metodických pokynů pro práci Baráčníků v obcích, v daných funkcích. 

Vznik baráčnického spolku: 

Na začátku jak vznikla první obec a proč se tak nazývají. Po pádu ministra vnitra rakouské 

monarchie Alexandra Bacha roku 1859, ale hlavně vydáním tzv. „Únorové ústavy“ v roce 

1861, se začal rozvíjet spolkový ţivot. Výjimkou nebylo ani město Kolín. Zde ze známých 

spolků vznikly například zpěvácký spolek Dobroslav a Dobromila, Kolínský Sokol, 

Řemeslnická beseda a také svobodná obec Baráčníků. 
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Jméno vzniklo od názvu hostince, kterému lidově říkali „Baráček“, znamená to tedy, 

ţe baráčníci nejsou ţádnou společností lidí, kteří by museli vlastnit jakýkoliv barák, ale 

sdruţení lidí, kteří mají vztah k myšlence zrození v Baráčku – to je v hostinci „U Šlejtrů“. 

Dalším omylem je tvrzení, ţe baráčníky zaloţil Josef Barák, český vlastenec doby obrozené. 

Baráčníci s ním nemají nic společného, nanejvýš to, ţe se ukázali být dobrými vlastenci 

podobně jako on. Hlavní podíl na zaloţení baráčnické obce se přičítá Vilému Jindřichu 

Jankem, který také poţádal o úřední povolení k činnosti spolkové. A tak se od roku 1873 

začala baráčnická myšlenka rozvíjet v Čechách.  

Dneska se jeho členové zabývají uchováním starých českých krojů, zvyků a tradic. 

Některé spolky mají taneční a pěvecké spolky, kde se snaţí udrţet staré písničky a tance. 

Oslovení členů „sousede a tetičko“, tak se oslovoval nejchudší lid asi před dvěma stoletími. 

Pojmenování činovníků „Rychtář, Syndik, Berní, Pantatínku, Panímaminko, Dráb, Ponocný, 

Šafář a Bryndal“ ty byly převzaty z doby roboty. Dneska většina zní úsměvně, ale to 

neznamená, ţe by baráčníci ţili mimo naší společnost.  

Naše představenstvo pracuje v tomto sloţení:  

Josef Vacovský  - rychtář 

Hana Lehká  - syndik, kronikář 

Hana Trachtová - berní, švandymistr 

Zdeňka Vacovská - kontribuční za Hostouň, matrikář, gratulant 

Mirka Hlůţová - kontribuční za Dobrovíz, matrikář, gratulant,švandymistr  

Věra Klivarová - gratulant, člen představenstva 

Jana Majerová  - švandymistr, fotograf 

Jak je patrno ze sloţení představenstva a jejich funkcí,  někteří členové zastávají více 

funkcí a to nám ještě chybí obsadit další činovníky: Místorychtář, Slídilúčtů, vzdělavatel, 

šafář, archivář, praporečník, poslíček, dráb, ponocný, dále bychom měli zvolit pantatínka a 

panímaminku. Takto by měla správně fungovat baráčnická obec se všemi činovníky. 

Skutečnost je bohuţel trochu jiná, náš spolek má celkem 274 členů a řada z nich platí pouze 

příspěvky, neúčastní se aktivně činnosti spolku – neúčast při výročních zasedáních, kulturních 

akcí apod. Naší snahou je udrţet krásnou tradici našich předchůdců a snad se nám to trochu 

daří při pořádání sousedských setkáních, kulturních akcí. Zvláště posledních baráčnický ples 

byl vydařený po všech stránkách. Dále se nám podařilo kontaktovat a spolupracovat se spolky 

baráčníků z Cvrčovic, Slaného, Loun, se kterými se vzájemně setkáváme při společenských 

akcích. Byli bychom velmi rádi, kdyby do našeho spolku vstoupili další občané obce 

Hostouně a Dobrovíze, rádi je mezi námi přivítáme. Při popisování jednotlivých činností 

členů představenstva jsem pouţil názvy, které jsou uváděny v metodických pokynech pro 

práci v obcích. 

Rychtář – je nejvyšší představitelem kaţdé baráčnické obce. Měl by to být činovník čestný, 

spravedlivý, který si svou osobností a jednáním dovede získat respekt. 

Syndik – jedna z nejdůleţitějších funkcí. Musí se vyznačovat organizačními předpoklady a 

pracovat koncepčně a s patřičnou předvídavosti. Musí velmi úzce spolupracovat s rychtářem, 

berním i s ostatními členy představenstva a tyto stmelovat k vzájemné spolupráci. 

Berní – musí být čestný, poctivý a dobrým hospodářem, kolem něho se točí veškeré finanční 

dění v obci. Jeho úkolem je starat se o veškeré finance, záleţitosti, pečlivě vést v berní knize 

přesné záznamy o všech příjmech a výdajích. Musí si být vědom toho, ţe nepodléhá jen 

kontrole slídilů účtů, ale i úřadům státní správy. Berní je povinen kaţdý výdaj zapisovat na 

výdajový doklad, který musí podepsat rychtář. Při své činnost se musí řídit platnými zákony, 

hlavně zákony o účetnictví. 

Kontribuční – je činovníkem, který vybírá kontribuci (členské příspěvky), v samotné knize 

k tomu určené, vede přesné záznamy o tom, zda má kaţdý člen správně a včas zaplacenou 

kontribuci. Ta se zpravidla vybírá na členském zasedání, ale kontribuční ji můţe vybírat i 
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v domácnosti nemocných nebo pohybově omezených členů. Finanční částku za kontribuci 

předává bernímu. Kontribuční je povinen informovat představenstvo o těch členech, kteří 

nemají zaplacenou kontribuci a případně dát návrh na jejich vyškrtnutí. Pokud není zvolen 

kontribuční, vybírá kontribuci Berní. 

Švandymistr – je činovníkem, který má na starosti přípravu a organizaci všech výchovných, 

kulturních, zábavných i propagačních akcí v obci. Připravuje zájezdy na jubilejní baráčnické 

oslavy spřízněných obcí, návštěvy divadel, přednášek apod. Má právo vyţadovat spolupráci 

tetiček a sousedů při zajištění zdárného průběhu akce. Další jeho důleţitou povinností je dbát, 

aby se v obcích dodrţovaly staré zvyky a obyčeje.  

Kronikář – zapisuje do pamětní knihy nebo kroniky veškeré důleţité události obce, knihu 

pečlivě opatruje a střeţí, neboť je důleţitým pomocníkem při sestavování zpráv pro slavnostní 

a jubilejní zasedání. Kronika má obsahovat záznamy o zaloţení, přítomnosti vzácných hostů, 

zápisy a podpisy významných činitelů. Dále záznamy veškerých slavnostních zasedání, úmrtí 

členů a další důleţité a zajímavé události. Text kroniky je vhodné doplňovat kresbami, 

fotografiemi a výstřiţky z novin.  

Matrikář – vede matriku, tedy knihu v níţ jsou zapsány povinné údaje o kaţdém členu obce 

– jméno, místo, datum narození, adresa trvalého, případně přechodného bydliště, den vstupu 

do obce, ostatní údaje. Kaţdý člen má číslo matriční, pořadové a členské. Údaje uvedené 

v matrice nesmí být bez svolení daného člena nikomu sděleny. Není-li matrikář na obci 

zvolen, údaje vede Syndik. 

Gratulant – podle sestaveného seznamu, ve kterém jsou uvedeny jmeniny a narozeniny 

členů, ale hlavně významná ţivotní jubilea, podává gratulace písemně, ústně na zasedání, 

osobní návštěvou v bytě tetičky nebo souseda. Zvlášť při významných jubileích je gratulace 

doprovázená i předáním vhodného dárku k přihlédnutí věku a zdravotnímu stavu oslavence.  

Váţené tetičky, sousedé, váţení občané Hostouně a Dobrovíze, závěrem bych Vám 

chtěl popřát hodně zdraví, lásky, ohleduplnosti jeden k druhému a hodně radosti s úspěchů 

Vašich nejbliţších.    

 

                                                                                          Váš Rychtář Josef Vacovský 


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Baráčnická obec „Sulevice“ Hostouň a 
Dobrovíz 

Dovolte nám vrátit se pár měsíců nazpět a zavzpomínat na příjemně proţité chvíle s 

Baráčnickou obcí Sulevice. V uplynulém půlroce zorganizovala BO Sulevice několik 

zajímavých kulturních akcí, o nichţ bychom teď rádi uvedli pár řádek.  

 

1.  Vánoční koncert … 18.prosince 2010 

 

V prosinci minulého roku, konkrétně 18.prosince, v jiţ předvánočním čase jsme 

pořádali ve spolupráci s Obecním úřadem Hostouň koncert s poetickým názvem "Neţ purpura 

zavoní“. K tanci a poslechu hrál známý soubor Strahovanka kapelmistra Fr. Adámka.   

I přes nepříznivě chladné, mrazivé prosincové počasí a mnoho sněhu na silnicích 

dorazilo na tento koncert úctyhodných 140 lidí. Sálem se rozhostila opravdu skvělá vánoční 

nálada, hned u pokladny na příchozí zavonělo domácí cukroví od místních tetiček a sál byl 

vyzdoben do atmosféry adventního času. Přítmím slavnostního sálu vonělo jehličí, vyzdobené 

stoly zářily plápolajícími svíčkami a rozsvícený vánoční stromeček vytvořil příjemnou 

adventní atmosféru večera a celého koncertu. Kaţdý v sále pozapomněl na vánoční shon, 

všudypřítomnou přípravu na vánoční svátky a vychutnával si tak atmosféru klidu, pohody, 

zábavy a hudby.   

Večer zahájil rychtář BO Sulevice J.Vacovský v doprovodu tetiček oblečených do 

naţehlených krojů, konkrétně tetičky H. Lehké a tetičky M .Hlůţové, které ostatně celou akci 

zorganizovaly. Rychtář popřál přítomným příjemné posezení, hezké vánoční svátky a hlavně 

hodně zdraví do Nového roku. Poté v sále zhasla velká světla a  hosté s napětím vyčkávali na 

začátek hudebního vystoupení Strahovanky. Zpěvačky přistoupily k mikrofonu, muzikanti se 

chopili svých nástrojů a čekali na pokyn kapelníka. Po úvodních tónech se sálem rozezněly 

známé vánoční písně a koledy. Po několika okamţicích se známé písně linuly nejen z úst 

zpěvaček Strahovanky, ale i od hostů, kteří si začali prozpěvovat známé koledy s nimi. Po 

pěveckém vystoupení se postupně zaplnil i taneční parket.   

Velké poděkování patří tetičce M .Hlůţové, která se postarala o zajištění hudby a téţ 

tetičce H. Lehké a tetičce Z. Vacovské, které zajistily výzdobu sálu. Dále pak Obecnímu 

úřadu Hostouň za pronájem sálu v kulturním domě a laskavou spoluúčast se zájmem na 

vytvoření kulturní akce pro místní občany i občany ţijící v sousedství. 

 

2.  Baráčnický ples … 12.března 2011 

 

I letos jsme byli se svými spolupořadateli pověřeni vymyšlením a zorganizováním jiţ 

tradičního, kaţdoročně netrpělivě očekávaného baráčnického plesu. Letošní ples se pyšnil 

označením „výroční“, protoţe se konal po 65té od zaloţení tradice babského bálu, zvaného 

také baráčnický ples. Proto jsme si řekli, ţe se letos navrátíme k původním hodnotám a 

tradicím a zpestříme tuto akci maskami, škraboškami i různými převleky tak, jak to bylo v 

minulosti na těchto bálech zvykem.   

Kdyţ uţ měl být ples výroční, bylo nezbytné jej obohatit širokou škálou důleţitých 

propriet od pozvánek, plakátů aţ po vstupenky a výzdobu sálu. Vše bylo nakonec sladěno do 

fialové barvy, která se stala jednotícím prvkem celé akce.    

Letošní ples byl výjimečný i v jiných ohledech. Poprvé byli oficiálně osloveni 

sponzoři, kteří se podíleli na bohaté tombole. Po velmi dlouhé době se na plese objevily i 

pánské kroje pozvaných sousedů, které dozajista obohatily atmosféru večerního slavnostního 

zahájení plesu BO.  Dostatek času na organizaci umoţnil pozvání překvapení večera - taneční 
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skupiny, která se mimo kaţdoročního zpestření ve formě místních cvičenek, postarala o 

vtipnou výplň přestávek v hudebním vystoupení.  

S blíţícím se datem akce se v okolí objevily plakáty s pozváním, místní rozhlas 

ohlašoval konání akce, ve schránkách lidé mohli naleznout osobní pozvánky a dokonce bylo 

moţné dočíst se o nadcházejícím plese v regionálním tisku. Vstupenky byly v předprodeji u 

tetičky H. Lehké, která postupně začala evidovat nemalé mnoţství rezervací.   

Jako jiţ tradičně měl zahájení plesu ve svých rukou rychtář J. Vacovský s doprovodem 

tetiček a letos nově i sousedů v naţehlených krojích. Za hromadného potlesku a doprovodu 

hudby V-Systému J. Vildy, který přítomné provázel celým večerem, obešel průvod v čele s 

praporem a právem celý sál a oficiálně tak započal večerní veselí. Rychář poté krátce 

seznámil přítomné s programem večera a popřál všem příjemnou zábavu.   

Celý sál se velmi rychle zaplnil, brzy uţ nezbývalo příliš volného místa pro stále 

přicházející hosty. Na sál se proto přinášely další rezervní stoly a ţidle pro nové netrpělivě 

čekající hosty. Chvíli po otevření pokladna hlásila, ţe byla prodána vstupenka s pořadovým 

číslem 200, coţ byla velmi potěšující zpráva pro celý realizační tým.   

Tombola byla letos hodně bohatá a to hlavně díky sponzorům - pyšnila se 

ohromujícími 173 cenami! Velmi pěknými cenami nám přispěli sponzoři jmenovitě: FRIZA 

spol. s r. o. – mraţené výrobky, HONDL GLOBAL SERVICES a. s. – úklidové sluţby, 

HAŠPLOVÁ Jana – místní floristka, PRÁGEROVÁ Kristýna – angličtina pro děti a dospělé 

v Rudné, RYOR a. s. Kyšice – česká přírodní kosmetika, FARMA NOVOTNÝ Hostouň, 

MAJEROVÁ Jana – grafické, fotografické a svatební sluţby, AUTOSERVIS - 

PNEUSERVIS Petr Stříbrný Hostouň, AQUA PARK KLADNO - Sportovní Areály Města 

Kladna s. r. o.,  ŘLP ČR, s. p. Tímto jim ještě jednou mnohokráte děkujeme.  

  V průběhu večera se kapela několikrát vystřídala o slovo s cvičenkami z Hostouně a 

hlavně s překvapením večera v podobě taneční skupiny BRANDÝSKÁ GALÉRKA. Svérázné 

tanečnice nám předvedly taneční i pěvecké kreace v převlečení za známé milníky světové i 

domácí populární hudby, namátkou můţeme uvést například skupinu ABBA, jeptišky z filmu 

Sestra v akci, atmosféru 20. let nám přiblíţily písněmi kapely ŠLAPETO. Tradiční vystoupení 

cvičenek z Hostouně se letos neslo v duchu country muziky. Obojí bylo velmi pěkným 

zpříjemněním večera.  

Stejně tak, jako bylo dopředu známo datum akce, byli všichni přítomní obeznámeni s 

účastí v maskách. Oproti očekávání přišlo poměrně slušné mnoţství masek, z nichţ byla jedna 

vyhlášena za nejpovedenější masku večera a následně bohatě odměněna.  

Nakonec bychom rádi poděkovali všem, počínaje sponzory letošní tomboly, 

poděkování patří  i děvčatům - cvičenkám a tanečnicím za jejich odvahu a vůli pobavit celý 

sál a všem, kteří přispěli či  organizačně pomohli uspořádat tento ples. V neposlední řadě patří 

díky všem návštěvníkům, bez nichţ by akce neměla tak úţasnou atmosféru, na kterou se bude 

ještě mnoho let vzpomínat. Výsledkem byl ples, který svým ohlasem přesáhl hranice obce i 

okolí a i pár měsíců poté na něj všichni stále rádi vzpomínají. 

 

Odkaz na fotky z plesu BO :  

http://baracnicisulevice.rajce.idnes.cz/Baracnicky_ples_2011/  
 
 

http://baracnicisulevice.rajce.idnes.cz/Baracnicky_ples_2011/
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3.  Členské sedění v Dobrovízi … 22.května 2011  

 

Tetička M. Hlůţová zajistila posezení s hudbou v  „Hospůdce na hřišti v Dobrovízi“ 

pro členy BO Sulevice Hostouň a Dobrovíz.  Tohoto posezení se zúčastnilo 60 osob – členů i 

nečlenů. Jako tradičně se rychtář J. Vacovský ujal zahájení a poděkoval všem, kteří si udělali 

chvilku a přišli posedět, popovídat si, poslechnout si hudbu, zazpívat a zasmát se. 

Samozřejmě se neopomenula uctít minuta ticha památky zesnulých.  

Jako tradičně zahrál pan Krupička. V hospůdce panovala příjemná atmosféra a lidé se 

podpoření hudbou nezdráhali zpívat a dokonce tančit. Na prostřených stolech nechybělo malé 

občerstvení, kafíčko se zákusky, na kterých se podílely tetičky BO. Tímto bych nejen 

tetičkám, ale i paní hostinské poděkovala za ochotnou výpomoc s pohoštěním účastníků této 

akce. Na zpestření tohoto odpoledne se podílely cvičenky z Hostouně, které zatančily na 

country muziku.   

 

4.  Pozvání na další akce BO 

 

Tetička M. Hlůţová můţe zprostředkovat lístky na níţe uvedené akce. A v případě 

velkého počtu zájemců po dohodě i dopravu. Předprodej lístků již zahájen . 

Kontakt na tetičku Mirku Hlůţovou: tel: 312 665 096 nebo mobil: 776 779 698 

      6.  7.2011 unikátní koncert legend českého folku bratří Nedvědů v Letním kině ve  

                       Slaném, od 19hod. 

    15.10.2011 dechovka  show „Zlaté trumpety“ v Tesla Aréně v Praze, od 14hod. do  

                       21hod., účinkovat budou: Vejvodova kapela, Mistřiňanka, Moravanka, 

                       Josef Zíma, další kapely a známí sólisté. 

    20.10.2011 koncert Věra Martinová  a Jamie Marshall „LIVE“  v kině Hutník  

                      v Kladně, od 19hod.  

 Hana Trachtová, DiS. -  pokladní 

Hana Lehká – syndyk a kronikář 

 Jana Majerová – kulturní a fotograf 

Ing. arch. Lukáš Procházka – kulturní 
☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼☼ 

 

Společenská rubrika   

K ţivotnímu jubileu blahopřejeme !!!!! 

 

   Duben 
 

JIRÁSKOVÁ   Pavla  65 let     

HRUDKOVÁ   Marie 65 let 

     

   Červen 
 

VRŠÍNSKÝ   Václav  75 let 

CHMEL   Jaroslav  65 let 
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OLIŠAROVÁ   Marie 65 let 

ŘEHOŘ   Jiří   60 let 

ZEITHAMLOVÁ   Ivana 60 let 

 
  Z našich řad odešli: 

 

WALTROVÁ   Margita ve věku 79 let 

SLÁDKOVÁ Vlasta  ve věku 82 let 

BAŠTÁŘ   Jaroslav  ve věku 85 let 

SLÁDEK   Josef  ve věku 87 let 

KAPITÁNOVÁ   Alena ve věku 86 let 

 

  Vítáme nové občánky a blahopřejeme jejich rodičům: 

 

SZOMBATI   Lucie 

 

 

 

 
Ludmila a Jiří Hašplovi oslavili 60. výročí svatby.    

K tomuto jubileu jim gratuluje jejich rodina. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podělte se s námi i Vy se svými prožitky, nápady, návrhy. Do 

společenské rubriky můžete poslat poděkování své rodině, přátelům 

za pomoc, gratulaci apod. Na stránkách zpravodaje uvedeme i Váš 

názor na dění v obci. Hostouňský zpravodaj je tu pro Vás, a proto 

pište, pište, pište! 

 Vaše příspěvky do čísla 59 jsou přijímány na obecním úřadě do 

10. září 2011. 
 
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